

## **BOSCH Akkupack GBA 12 Volt, 3.0 Ah**



**Artikel-Nr.** 6C6237541

Gewicht in kg 0.18 **EAN** 

3165140894494

**Zolltarifnummer** 85076000





## **Produktdetails**

Akkupack GBA 12V 3.0Ah, Der Akku GBA 12V 3.0Ah Professional ist ein kompakter Akku aus der 12-Volt-Klasse von Bosch. Dank seiner kompakten Bauform ist er ideal für die 12-Volt-Werkzeugreihe und durch seine optimierte Akkukapazität eignet er sich für die meisten 12-Volt-Anwendungen. Kompatibel mit allen Bosch Professional 12-Volt-Werkzeugen und -Ladegeräten (Professional 12V System). Der GBA 12V 3.0Ah Professional ist ein Lithium-Ionen-Akku. Karton; 1 x Akku GBA 12V 3.0Ah

Abb.	-
Akku-Spannung	12 V
Akku-Typ	-
Ausführung	Lithium-lonen
Gewicht	0,18 KG